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Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de abril de dois mil e vinte e dois, na sede do

lnstituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de São Roque - SÃO ROQUf pReV

localizada na Rua São Paulo n" 956 - São Roque/SP, realizou-se a reunião ordinária do

Comitê de lnvestimentos na presença dos membros assim nominados: Vanderlei
Massarioli - Diretor Presidente do SÃO ROQUE PREV Gabriela Ribeiro do Prado - Diretora

Administrativa Financeira do SÃO ROQUE PREV, Margarete Andreoli Pinto - membro do
Conselho Fiscal e Lisete de Fátima Oliveira - membro do Conselho Deliberativo. A reunião

contou ainda com a presença da Sra. Simone, consultora de investimentos da Crédito e

Mercado, empresa contratada que presta assessoria âo lnstituto. Foi designada para

auxiliar nos trabalhos de secretária Gabriela Ribeiro do Prado. Pelo Diretor Presidente foi
declarada aberta a reunião, sendo lida e aprovada a ata da última reunião realizada em 22

de março de 2022. Na sequência, o Diretor Presidente apresentou a Sra. Simone e a ela foi
dada a palavra que, inicialmente, fez um relato do mercado financeiro a impactar nos

investimentos dos RPPS, considerando todos os pontos de volatilidade que enfrentaremos
ainda no ano de 2022, em especial pela valorização do Real, a variação do Dólar; reflexos

da pandemia, a guerra entre Rússia e a Ucrânia, inflação, aumento da taxa de juros, ano

eleitoral no Brasil, dentre outros, como fatores que devem ser observados no tocante aos

investimentos financeiros de curtos e longos prazos. Na sequência, a Sra. Simone fez uma

apresentação de todas as informações veiculadas na plataforma da empresa a fim de

subsidiar as análises do Comitê dê lnvestimentos, passando a explanar sobre a carteira de
investimentos do SÃO ROQUE PREV Em sua análise, considerando todo o cenário global e
os investimentos ora existentes, foi apontado um risco nos investimentos a longo prazo a

tornar duvidoso o êxito no alcance da meta estimada. ponderou que a transição para

investimentos a curto prazo é medida mais acertada objetivando o alcance das metas da
política de investimento do SÃO ROeUE PREV (tpCA + S,O4%1. Ainda, asseverou que este é
um momento ímpar para investimentos em títulos públícos puros porque, não obstante o

mercado volátil, estes asseguram rentabilidade e cumprimento da meta. Neste momento,
fez toda uma apresentação do que são e como se comportam os títulos públicos puros no
mercado de investimentos, inclusive com títulos que podem ser adquiridos livres da taxa
de custódia ou, ainda que com sua taxação, devem ser considerados quando cumprirem a
meta fixada ao RPPS. Quanto ao dólaç projetou a volatilidade para o ano de 2022, mas

importa considerar que esta é a moeda mais sólida e forte do mercado, momento em que

ao analisar a carteira de investimentos do SÃO ROQUE PREV identificou que os BDR,S

acumulam ganhos, ainda com seu fechamento negativo nos últimos 2 meses e, portanto,
devem ser mantidos, inclusive porque o resgate atual somente contabilizaria prejuízos. Ao
final, consolidou as deliberações do comitê de lnvestimentos tratados em última reunião -
transição dos IMA B (investimento de longo prazo) para Dl (investimento de curto prazo) -
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e mâis, a abertura dos investimentos em títulos públicos e fundos de vértice, desde que

sua rentabilidade atenda a política de investimentos do sÃo RoQUE PREV (tpcA + 5,04%1.

Retomada a palavra do Diretor Presidente, este explanou sobre as possibilidades de

investimentos apresentadas pela Sra. Simone, da Crédito e Mercado, em especial na

possibilidade de investimentos a curto prazo. Como medida, formalizou o credenciamento
das instituições financeiras Caixa Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliário S.A.

(Gestor) e Banco Bradesco S.A. (Administrador), que segue por ele assinada junto aos

demais membros do Comitê de lnvestimentos. Na sequência, com base nos dâdos

constantes na plataforma da Crédito e Mercado, apresentou aos demais membros do
Comitê as possibilidades de investimentos na carteira do SÃO ROQUE pREV, em especial

ratificando o quanto deliberado na última reunião sobre a migração dos IMA B para Dl,

Ainda, a necessária aquisição de títulos públicos quando identificada sua rentabilidade
projetada pela política de investimentos. Ao final da análise. o r unanimidade, restou

DELIBERADO: encurtamento dos investimentos migrando os IMA B para os Dl e na

sequência a aplicação de recursos em títulos públicos puros e fundos de vértice, desde que

sua rentabilidade atenda a política de investimentos do SÂO ROQUE PREV ltpgp' + S,O4%

a ser observado eventual taxa de custódia), mediante acompanhamento diário do Diretor
Presidente e sua concretização imediata, se o caso. Após as deliberações, foi designada a

próxima reunião do Comitê de lnvestimentos para o dia 19 de abril de 2022 às 9h00 na

sede do SÃO ROQUE PREV para conclusão dos trabalhos do mês de abril. Nada mais
havendo a constar, eu líth,aÀg Gabriela Ribeiro do Prado, lavrei a presente ata que

depois de lida, estava conforme e segue âssinada por mim e demais membros presentes,

encerrando-se a reunião na mesma data às dez horas e quarenta e cinco minutos.

t,
Vanderlei Massarioli

Diretor Presidente

Conselho Fiscal

Wlna/Íl
Gabriela Ribeiro do Prado

Diretora Administrativa Financeira

,"rrir".Oâ,i ír'ÍPrr^r. Lisete de

Conselho

Fátima Oliveira

Deliberativo

INSTTTUTO DE PREVIDÊNC|A SOCIAL
DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SÃO ROOUE

sÁo RoQUE PREv


